

Вырезка из газеты **СОВЕТСКИЙ ФЛОТ**1 1 СЕН 1957 . . . . .  
от . . . . .

Москва

Газета № . . . . .

25000

## Новый театр в Севастополе

**СЕВАСТОПОЛЬ, 10 сентября.** (Корр. «Советского Флота»). Трудящиеся Краснознаменного города-героя и военные моряки Черноморского флота получили чудесный подарок. Здесь состоялось торжественное открытие нового здания городского драматического театра имени А. В. Луначарского.

На открытие театра прибыли находящиеся на отдыхе в Крыму член Президиума, секретарь ЦК КПСС А. Б. Аристов и Министр культуры СССР Н. А. Михайлов.

Выступивший с краткой речью Министр культуры СССР Н. А. Михайлов горячо поздравил севастопольцев с хорошим подарком к 40-й годовщине Великого Октября — открытием нового театра и пожелал его коллективу творческих успехов.

Коллектив театра имени Луначарского открыл театральный сезон в новом помещении постановкой пьесы В. Вишневского «Оптимистическая трагедия».